
 

 

 

ВІДБУВСЯ МЕТОДИЧНИЙ ТИЖДЕНЬ!!! 
Відповідно до плану роботи методичної ради в період з 09 по 13 березня 

2026 у ліцеї відбувся методичний тиждень з теми «Обмін досвідом та 

підвищення професійної майстерності педагогів ліцею». 

Методичний тиждень проходив з метою створити сприятливе середовище 

для обміну ідеями, створити атмосферу, за   якої педагоги матимуть можливість 

висловити свої інноваційні підходи до навчання, поділитися труднощами та 

власними успіхами, що, в цілому, буде сприяти взаємному збагаченню та 

стимулюватиме педагогічну активність. 

Протягом методичного тижня педагоги, які атестуються, ділились з 

колегами досвідом, власними напрацюваннями з актуальних тем сучасної освіти. 

Понеділок. 09 березня, був оголошений Днем початкової освіти. Своїм 

досвідом роботи ділились вчителі початкових класів та асистенти вчителів. 

Зокрема, були розглянуті такі питання: 

- активізація самостійної пізнавальної діяльності та прагнення до самоосвіти 

(Фалько Г.І.) 

- застосування ШІ на уроках в початковій школі (Мельник Г.М.) 

- формування навичок критичного мислення в учнів початкових класів 

(Ковальчук З.П.) 

- використання ІКТ на уроках в початковій школі (Лагута О.С.) 

- використання інтернет-ресурсів для навчання учнів початкової школи 

(Маслянчук О.В.) 

- безбар`єрне спілкування учнів з ООП з оточуючими (Кукла С.В.) 

- сучасні підходи до навчання учнів з ООП (Шарко О.В.) 

У вівторок, 10 березня, відбувся День філології та етики. Презентуючи 

власний досвід, вчителі української мови та літератури Петрук Т.В. та         

Тимощук Т.А. звернули увагу педагогів на такі актуальні теми, як 

«Інструментарій успіху: форми, методи та прийоми роботи вчителя української 



мови та літератури в інклюзивному класі» (Петрук Т.В.) та  «Формування 

ключових компетентностей учнів 8 класу НУШ на уроках української мови та 

літератури» (Тимощук Т.А.). Не менш цікавим для обговорення був досвід 

вчителя зарубіжної літератури Троханенко І.М. «Альянс вчителя та гаджета: як 

зробити смартфон другом на уроках зарубіжної літератури». Вчителі англійської 

мови більше сфокусувались на висвітленні таких проблем: «Шляхи підвищення 

мотивації до вивчення англійської мови на уроках англійської мови»      

(Самойлова В.М.), «Використання ігрових технологій на уроках англійської 

мови» (Захарчук Н.В.) Вчителька християнської етики Ковалець О.В. 

ознайомила присутніх з методами та прийомами роботи з учнями з ООП, 

оскільки має великий досвід роботи з ними на базі ІРЦ. 

Відповідаючи на запити педагогів ліцею, з метою підвищення професійної 

майстерності педагогів ліцею, під головуванням заступника директора з 

навчальної роботи Олени Вознюк відбулось засідання методичної ради у формі 

неформальної зустрічі з колегами, які мають досвід публікацій на освітніх 

сайтах. Зокрема, своїм досвідом з цього питання поділились вчителька 

української мови та літератури Петрук Т.В., вчитель фізики Сяський В.Ю. 

Вчителька мистецтва Антонюк І.В. поділилась досвідом з ведення блогерського 

каналу на YouTube та в Tik-Tok. Головний меседж досвіду: не боятися 

поширювати власний досвід, створювати і поширювати авторські напрацювання; 

не забувати про те, що публікації власного досвіду значно підвищують 

самооцінку вчителя та його мотивацію до саморозвитку. 

Середа стала Днем прекрасних і точних наук. Своїм досвідом поділилась 

вчителька мистецтва Антонюк І.В., яка занурила присутніх у світ творчості, 

розкриваючи тему «Розвиток творчих здібностей і фантазії на уроках 

образотворчого мистецтва засобами інформаційно-комунікаційних технологій». 

Молоді вчителі-математики поділились своїми першими напрацюваннями з тем 

«Застосування інноваційних технологій для формування математичної 

компетентності учнів» (Глушко А.В.) та «Формування критичного мислення на 

уроках математики як ключової компетентності НУШ» (Штинь С.В.). А 

вчителька інформатики Пашко М.П. поділилася досвідом з трансформації 

підходів до оцінювання учнів через використання хмарних ігрових сервісів. 

Цікавим і корисним видалося засідання МР «Здійснення супервізії: нові 

можливості для педагога», на якому заступник директора з навчальної роботи 

Олена Вознюк зосередила увагу членів МР на ключових нормах законодавства з 

даного питання, ключових аспектах здійснення супервізії. Члени МР 

проаналізували форми, методи, процедуру здійснення супервізії та її результати.  

У четвер відбувся День спорту та військової підготовки. Педагогам 

надзвичайно цікаво було дізнатися як формувати стійкий інтерес до здорового 

способу життя засобами фізичної культури (Погуляник Г.С.), як розвивати  

здоровʼязбережувальні компетентності та навички безпечної поведінки в умовах 

воєнного стану через впровадження активних методів навчання (Комар Н.А.). 

Особливу зацікавленість викликав досвід вчителя основ здоров`я Павлусь Н.С. 

щодо застосування проєктних технологій на уроках основ здоров`я. А вчителька 

предмета «Захист України» Касянчик В.В. розповіла про способи і методи 



переходу від теорії в класах до практичних тренінгів в осередках викладання 

предмета «Захист України». 

Надзвичайно насиченим і пізнавальним виявився День природничих наук, 

який відбувся у п`ятницю, 13 березня. Вчителі природничих дисциплін занурили 

присутніх у прекрасний світ природи через дослідницьку та експериментальну 

діяльність: вчителька біології Радзевелюк Г.В. познайомила педагогів з досвідом 

«Дослідницька діяльність як один із способів розвитку критичного мислення на 

уроках біології», про методи розвитку критичного мислення говорили і 

вчителька географії Ничипорук О.А. та вчителька хімії Пашко В.В.; вчителька 

географії Шулячинська Н.А. поділилась досвідом з питання застосування 

формувального оцінювання на уроках географії,  

Також у цей день члени МР під головуванням заступника директора 

Оленою Вознюк підбили підсумки методичного тижня та виробили рекомендації 

та поради для педагогів. 

    
 

 
 



 

 



  

 

  
 

 



  

  



 
 

 
 

ДЯКУЄМО УСІМ ПЕДАГОГАМ ЗА АКТИВНУ 

УЧАСТЬ ТА ТВОРЧИЙ ПІДХІД ДО ПРОВЕДЕННЯ 

МЕТОДИЧНИХ ЗАХОДІВ! 
 

 

 

 



 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

  

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  


